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Καθημερινά διαβάζουμε και ακούμε  για ληστείες και διαρρήξεις . Το μόνο σίγουρο είναι ότι 
σήμερα όλοι , άλλος λίγο και άλλος πολύ ,  σκέπτεται ότι μπορεί να είναι το επόμενο θύμα.
Ας πάρουμε όμως τα πράγματα από την αρχή: Αν πάρετε τις κατάλληλες προφυλάξεις ,
σίγουρα οι πιθανότητες να μη είστε το επόμενο θύμα είναι πολύ μεγάλες.

  

Όπως λένε οι ειδικοί, οι διαρρήκτες μπαίνουν στα σπίτια από δικά σας λάθη. Μια
ξεκλείδωτη πόρτα ή ένας συναγερμός που δεν έχει ενεργοποιηθεί είναι οι πιο συνηθισμένοι
τρόποι  εισόδου των διαρρηκτών .  Επομένως το πρωταρχικό μέλημα σας είναι να μη
εγκαταλείπετε έρμαιο των ανεπιθύμητων επισκεπτών  το σπίτι σας. Πάμε στη συνέχεια.

  

Όλα τα ανοίγματα του σπιτιού θα πρέπει να είναι ασφαλισμένα με  ενισχυμένες κλειδαριές
και με έξυπνα συστήματα κλειδώματος πχ σε  συρόμενες πόρτες πρέπει, τοποθετήσετε ,
ένα σύστημα κλειδώματος που να αποτρέπει την πόρτα από το να αφαιρεθεί από την
τροχιά της και στις μπαλκονόπορτες πύρους υψηλής ασφάλειας .  Ο καλύτερος τρόπος
είναι ένα ειδικός, να ελέγξει το σπίτι και να σας προτείνει πιθανές λύσεις με βάση τις
οικονομικές σας δυνατότητες.

  

Μία απίδα προστασίας είναι οι γείτονες. Αυτοί, ακούν και βλέπουν  και  ενδεχομένως να
αντιληφθούν καταστάσεις  τις οποίες εσείς αγνοείτε.

  

Δεν είναι λίγοι εκείνοι που επιλέγουν τη λύση του…σκύλου. Άλλοι πάλι θεωρούν ότι η λύση
αυτή δεν προσφέρεται για ανθρώπους που ζούν σε πολυκατοικίες ή που είναι πολυάσχολοι
και δεν μπορούν να ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις απέναντι του πχ  να τον πηγαίνουν
βόλτα δύο φορές στην ημέρα. Για τους τελευταίους υπάρχει η λύση του ηχογραφημένου
…γαβγίσματος. Μη γελάτε είναι μία μέθοδος που εφαρμόζεται κατά κόρο στο εξωτερικό και
κυρίως στις ΗΠΑ. Φυσικά , χρειάζεται ένας στοιχειώδης προγραμματισμός με βάση ένα
χρονόμετρο αλλά αυτό η τεχνολογία το έχει λύσει. Μπορείτε επίσης να αφήνετε σημάδια
του ανύπαρκτου σκύλου πχ ένα μπολ τροφής ή μία ταμπέλα.

  

Εάν προγραμματίζετε  να λείψετε από το σπίτι για μέρες μη αφήσετε σημάδια της
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απουσίας σας πχ  αλληλογραφία συσσωρευμένη στην είσοδο της πολυκατοικίας. Ο καλός
σας γείτονας μπορεί να τα μαζεύει και να τα κρατά για όσο καιρό απουσιάζετε. Επίσης , αν
λείπετε από το σπίτι , ενεργοποιήστε την εκτροπή του τηλεφώνου του σπιτιού στο κινητο.
¨Ένα ραδιόφωνο ή μία τηλεόραση να παίζουν είναι σημάδια ζωής στο σπίτι που αποτρέπουν
τους διαρρήκτες. Ενεργοποιημένες κάμερες που συνδέονται με το κινητό , είναι μία από τις
δυνατότητες που προσφέρει η τεχνολογία για να ελέγχετε το σπίτι σας από μακρυά-ακόμα
και από το χώρο δουλειάς.
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